Câmara Municipal de Presidente Dutra

Outros



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA Pça. da Cultura, s/n CNPJ 004577750001-90

TERMO DE POSSE DOS VEREADORES ELEITOS PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA-BA. MANDATO 2021 a 2024

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, as 09:00h30min. (nove horas e trinta minutos), no salão do Ginásio de Esporte da Escola Valter Barreto, localizado na Praça Luiz Rogério sem número, nesta cidade de Presidente Dutra, estado da Bahia, foi realizada a Sessão Solene de posse dos Vereadores diplomados pela Justiça Eleitoral da 095ª Zona, para comporem o Poder Legislativo deste Município de Presidente Dutra Bahia na Legislatura de 2021 a 2024, conforme artigo 36, parágrafo 3º da Lei Orgânica Municipal, o Senhor Vereador eleito George Pereira dos Santos, tomou assento a Mesa como Presidente dos trabalhos, convidou o Senhor Vereador Marcos Gean Alecrim Machado para Secretariar os trabalhos da Sessão Solene e em seguida solicitou ao Secretário a fazer a chamada dos Vereadores que assinaram o livro de presença, onde constou as assinaturas de: Cristiano Durães de Souza, Danielson Mendes Santos, Edei Machado Oliveira, Jeane Araujo Dourado, João Mendes Machado, Luciana Gonçalves Barreto, Marcos Gean Alecrim Machado, Pedro Pereira da Silva, Robson Barreto Rocha e Zoroelio Pereira Machado, eleitos no pleito de 15 de novembro de 2020. Em seguida o Senhor Presidente dos trabalhos solicitou a todos os Vereadores Diplomados que ficasse de pé e proferiu o seguinte juramento em voz alta: "PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, CONSTITUIÇÃO DO ESTADO, LEI ORGANICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS **DESEMPENHAR** LEIS, LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO". Todos os Vereadores responderam em voz alta, "ASSIM O PROMETO" após prestarem o juramento, de conformidade com a Lei Orgânica Municipal e o art. 4° § 1° do Regimento Interno, o Senhor Presidente, o Vereador George Pereira dos Santos, declarou empossados todos os Vereadores acima citados para o mandato de 1º de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024. Em cumprimento ao disposto no art. 38 § 5º da Lei Orgânica Municipal, os empossados apresentaram a Câmara as respectivas

Avenida da Cultura, S/N | Centro | Presidente Dutra-Ba

www.cmpresidentedutra.ba.ipmbrasil.org.br

Joran Sant Com. Jordans.

Câmara Municipal de Presidente Dutra



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA Pça. da Cultura, s/n CNPJ 004577750001-90

declarações de bens. Para os efeitos legais e para constar, foi lavrado o presente Termo de Posse que vai assinado pelo Presidente dos trabalhos, pelo Secretário e demais Vereadores empossados presentes a Sessão. Presidente Dura, 01 de janeiro de 2021.

Seen Chown Michaelt

Avenida da Cultura, S/N | Centro | Presidente Dutra-Ba